



В Самарской области возбуждено уголовное дело по факту нарушений требований охраны труда

20 сентября 2016 года один из работников ООО «Лакиком», расположенного в селе Подстепки Ставропольского района Самарской области, в ходе выполнения возложенных на него обязанностей аппаратчика шредера двухроторного, при погрузке в бункер шредера двухроторного сырья (мешкотары) допустил касание правой рукой к вращающимся частям шредера, в результате чего произошла травматическая ампутация средней трети правого предплечья, что повлекло причинение тяжкого вреда здоровью.

По данному факту следственным отделом по городу Жигулевск следственного управления Следственного комитета РФ по Самарской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 143 УК РФ (нарушение правил охраны труда).

В настоящее время расследование уголовного дела продолжается, назначена судебно-медицинская экспертиза, проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

24 Октября 2016

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/1075625>